



## **В Шурышкарском районе суд удовлетворил ходатайство следствия об освобождении от уголовной ответственности и назначении судебного штрафа сотруднику администрации, обвиняемому в халатности, повлекшей по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью**

Судом удовлетворено ходатайство Салехардского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в отношении заместителя главы администрации МО Горковское, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение и ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного и небрежного отношения к службе, обязанностей по должности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что в селе Горки Шурышкарского района обвиняемый, являясь должностным лицом администрации МО Горковское, председателем комиссии по обследованию детских игровых и спортивных площадок, расположенных на территории муниципального образования, не принял должных мер по приведению ворот для мини-футбола в состояние, обеспечивающее их безопасную эксплуатацию в соответствии с требованиями безопасности, не организовал проведение проверки их на прочность и устойчивость, чем создал ситуацию опасности для жизни и здоровья граждан.

В результате чего 16 августа 2017 года около 17 часов на спортивной площадке произошло падение футбольных ворот для мини-футбола, не закрепленных должным образом, на 11-летнего мальчика. Полученные несовершеннолетним телесные повреждения в области головы оцениваются как причинившие тяжкий вред здоровью.

Согласно ст. 76.2 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.

Материалами уголовного дела установлено, что обвиняемый совершил преступление впервые, ранее не привлекался к уголовной ответственности и полностью загладил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

причиненный им вред, принеся извинения семье потерпевшего и выплатив денежную компенсацию.

Постановлением суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей.

*16 Августа 2018*

*Адрес страницы:* <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1248800>